AHKeTa 1O MUTAHUIO (171 POAHTETIEH)

1.3aBTpakaet iu Bam peGeHOK nepes yX0a0M B LIKOTY”
a) Bcergao

0) uHorman

B) ecT JpyKThl UJIH NBET HATTUTKHO

r') HUKorgao

2. UnTepecoBanich Jid Bl MEHIO LIIKOBHOH CTONOBOM?
a) OQHAXKAbIO

0) peaxono

B) HUKOrAad

3. HpaBurcs nu Baiemy peGeHKy accOpTHMEHT 0101 B LIKO1e?
a) nao

0) He Bceran

B) HETO

4. Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJBHON CTOJIOBOM?
a) nao

0) uHornao

B) HETO

5. Ecnu 651 paboTa cTos10B0i Ballleil 1Kol OLleHUBANach 0 NATHOANIEHON CUCTEME,
4yT00bI Bbl mocTaBunu?
lo 20 3o 4o 5o

6. Bepet nu Bam pebeHok ¢ coboit GyTepGpon 1 GpyKThI (3aBTpaKy B noprdene)?
a)aa O
0) HeTO

7. Uro6bl Bl M3MEeHMIH B OPraHH3aLMK HTAHUS LIKOJIbHUKOB, B peXUME paboThl
CTOJIOBOH?




